
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة 05:09 2025-04-15
إقتصاد وتمويل اسلامي-اقتصاد + مالية ومصرفية - الفترة4-الثالث-كلية التجارة-درجة الامتحان (60)

حسن ثابت فرحان علي
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :1)

يقصد بالتوزيع توزيع :
توزيع الثروة .+1)
توزيع العوائد .-2)
توزيع الأرباح .-3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :2)
النظام الرأس مالي يعتمد في توزيع الدخل على :

الدولة .-1)
العمل .-2)
السوق .+3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :3)
قال تعالى عن الزكاة :"خذ من أموالهم صدقة تطهرهم و " :

ترفعهم بها .-1)
تثقفهم بها .-2)
تزكيهم بها .+3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :4)
وردت مشروعية الزكاة في :

الكتاب الكريم .-1)
السنة النبوية .-2)
الكتاب و السنة .+3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :5)
فرضت الزكاة في السنة :

السنة الثانية للهجرة .+1)
السنة الأولى للهجرة .-2)
السنة الثالثة للهجرة .-3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :6)
زكاة النقود وما في حكمها :

(1-(5.2%).
(2+(2.5%).
(3-(3.5%).

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :7)
مقدار زكاة الخارج من البحر هو :

(1-(10%).
(2+(5%).
(3-(2.5%).

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :8)
المسكين مستوى دخله :

أعلى من الفقير .+1)
أدنى من الفقير .-2)
مساوٍ لدخل الفقير .-3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :9)
عدد مصارف الزكاة بحسب الآية الكريمة :

ستة مصارف .-1)
سبعة مصارف .-2)
ثمانية مصارف .+3)
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السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :10)
الخليفة الذي أوقف عطاء المؤلفة قلوبهم هو :

أبو بكر الصديق .-1)
علي بن أبي طالب .-2)
عمر بن الخطاب .+3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :11)
الغارمون لمصلحة أنفسهم :

يستحقون نصيباً من الزكاة .+1)
لا يستحقون نصيباً من الزكاة .-2)
ذلك متروك لتقدير الإمام .-3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :12)
قال (ص) : " يا قبيصة إن المسألة لا تحل إلا لأحد :

ثلاث .+1)
أربع .-2)
اثنين .-3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :13)
المقصود بابن السبيل :

المجاهد في سبيل االله .-1)
المنقطع للعلم .-2)
المسافر المنقطع .+3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :14)
نصاب الإبل من للزكاة :

عشر إبل .-1)
خمس إبل .+2)
15 إبلة .-3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :15)
زكاة العقارات تؤخذ في :

آخر السنة .+1)
وسط السنة .-2)
أول السنة .-3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :16)
يقصد بعنصر العمل هم السكان :

القادرون على العمل .+1)
العاملون فعلاً .-2)
الذين في حالة بطالة .-3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :17)
يقصد بالإرث ما تركه الرجل أو المرأة من مال :

قبل وفاته .-1)
بعد وفاته .+2)
أثناء وفاته .-3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :18)
اُفتُتحت سورة النساء بقوله تعالى : " يا أيها الناس اتقوا ربكم الذي خلقكم من :

رجل واحد .-1)
امرأة واحدة .-2)
من نفسٍ واحدة .+3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :19)
تعرف الأعمال المصرفية بأنها : ( نقل الأموال من أصحاب الفائض إلى :

أصحاب العجز المالي .+1)
أصحاب الأعمال .-2)
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أصحاب التجارة .-3)
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :20)

ورد في الحديث الشريف : " البيعان بالخيار مالم :
يتباعدا .-1)
يتفرقا .+2)
يتدابرا .-3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :21)
تقوم المصارف الإسلامية بـ :

نوعين من الأعمال المصرفية .+1)
ثلاثة أنواع من الأعمال المصرفية .-2)
أنواع كثيرة من الأعمال المصرفية .-3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :22)
تعرف المضاربة بأنها عقد شراكة في :

العمل .-1)
رأس المال.-2)
في الربح .+3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :23)
وردت مشروعية المشاركة في :

الكتاب .-1)
السنة النبوية .-2)
الكتاب و السنة .+3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :24)
يعرف بيع المرابحة بأنها بيع بـ :

مثل الثمن الأول .+1)
أقل من الثمن الأول .-2)
أعلى من الثمن الأول .-3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :25)
بيع السلم يعرف بأنه ( بيع :

يقدم فيه الثمن .+1)
يقدم فيه المثمن فيه .-2)
يؤجل فيه الثمن .-3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :26)
عقد الاستصناع عقد على سلعة موصوف :

حاضرة .-1)
في الذمة .+2)
خدمة في الذمة .-3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :27)
الإجارة تكون على :

المنافع و الأعمال .+1)
المنافع فقط .-2)
الأعمال فقط .-3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :28)
نشأت بيت المال في النظام الإسلامي في عهد :

الخلفاء الراشدون .-1)
الرسول (ص) .+2)
في عهد الخلافة العباسية .-3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :29)
التأمين في الشريعة الإسلامية أساسه :

التبرع للأعمال الخيرية .-1)
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التبرع للحاجات الاجتماعية .-2)
التبرع لجبر الضرر .+3)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة :30)
يعرف الوقف بأنه (حبس العين والتصدق بـ :

منفعتها .+1)
أصلها .-2)
رأس مالها .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :31)
لم يرد ذكر الوقف صراحة في القرآن الكريم .

صحيحة .+1)
خاطئة .-2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :32)
الخليفة علي بن أبي طالب هو من حفر بئر رومة .

صحيحة .-1)
خاطئة .+2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :33)
إن أول من أوقف أمواله هو الرسول صلى الله عليه وسلم .

صحيحة .+1)
خاطئة .-2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :34)
الوقف في النظام الإسلامي يشمل تمويل كافة المجالات الخدمية .

صحيحة .+1)
خاطئة .-2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :35)
الوقف في النظام الإسلامي يجوز أن ينتفع به المسلم و غير المسلم .

صحيحة .+1)
خاطئة .-2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :36)
الوقف عمل خيري , ومن ثم لا يجوز الوقف على الأهل و الأقرباء .

صحيحة .-1)
خاطئة .+2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :37)
قضية التوزيع كانت مثار جدل بين الجماعات و الأمم منذ القدم .

صحيحة .+1)
خاطئة .-2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :38)
الزكاة هي الركن الثاني من أركان الإسلام .

صحيحة .-1)
خاطئة .+2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :39)
إن االله فرض على الأغنياء في أموالهم بالقدر الذي يسع فقراءهم .
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صحيحة .+1)
خاطئة .-2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :40)
معنى لفظ الصدقة ورد مختلفاً عن معنى لفظ الزكاة .

صحيحة .-1)
خاطئة .+2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :41)
الزرع الذي يسقى بماء السماء تفرض عله الزكاة بنسبة (5%) .

صحيحة .-1)
خاطئة .+2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :42)
النصاب هو مقدار المال الذي إذا بلغه المال استحقت عليه الزكاة .

صحيحة .+1)
خاطئة .-2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :43)
إذا غاب مصرف من مصارف الزكاة غاب نصيبه من الزكاة .

صحيحة .-1)
خاطئة .+2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :44)
من يملك حرفة لا يستحق زكاة نقدية .

صحيحة .+1)
خاطئة .-2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :45)
لا يجوز دفع دين الميت من الزكاة .

صحيحة .-1)
خاطئة .+2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :46)
يستحق ابن السبيل من الزكاة ما يبلغه مقصده .

صحيحة .+1)
خاطئة .-2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :47)
تجب الزكاة في عروض التجارة حتى ولو كانت مخزنة في المخازن .

صحيحة .-1)
خاطئة .+2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :48)
اللؤلؤ و المرجان و الزمرد من الأموال التي تجب فيها الزكاة .

صحيحة .-1)
خاطئة .+2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :49)
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الصاع مكيال لأهل المدين المنورة .
صحيحة .+1)
خاطئة .-2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :50)
بنت مخاض هي أنثى الإبل التي يبلغ عمرها سنة .

صحيحة .+1)
خاطئة .-2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :51)
عنصر العمل هو العنصر الوحيد القادر على استغلال العناصر الأخرى .

صحيحة .+1)
خاطئة .-2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :52)
الإرث في النظام الإسلامي هو آلية دائمة لتجميع الثروات .

صحيحة .-1)
خاطئة .+2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :53)
السفتجة بصيغة الحوالة لا يمكن أن تتم سلعياً .

صحيحة .-1)
خاطئة .+2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :54)
المصارف الإسلامية نشأت على مراحل .

صحيحة .+1)
خاطئة .-2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :55)
المضاربة هي عقد شراكة في العمل .

صحيحة .-1)
خاطئة .+2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :56)
النظام الإسلامي هو أول من بوَب الموازنة العامة على الشكل المعروف حالياً .

صحيحة .+1)
خاطئة .-2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :57)
تم تقسيم الموازنة العامة إلى دواوين في عهد الخليفة عمر .

صحيحة .+1)
خاطئة .-2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :58)
الفينيقيون هم أول من عرف التأمين البحري .

صحيحة .+1)
خاطئة .-2)
لا أعلم .-3)
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السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :59)
التأمين الحكومي ليس إجبارياً .

صحيحة .-1)
خاطئة .+2)
لا أعلم .-3)

السؤال (2) : حدد ما إذا كانت العبارات التالية صحيحة أم خاطئة :60)
التأمين التعاوني من عقود التبرع .

صحيحة .+1)
خاطئة .-2)
لا أعلم .-3)
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